

Kedves Szülők!

Emberi Erőforrások Minisztériumának közleménye alapján nyújtom az alábbi tájékoztatást.

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány "A koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben" című 1102/2020 számú határozatában **az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött.** A döntés az óvoda, a pedagógiai szakszolgálati intézmény és a pedagógiai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézmény kivételével érinti valamennyi köznevelési intézményt.

Általános információk

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. Fontos hangsúlyozni, hogy ez nem rendkívüli szünet, hanem az oktatás módjának megváltoztatása, amely továbbra is biztosítja a tanulók számára a tanulás Alaptörvényben rögzített lehetőségét. A megváltozott körülményekhez az iskoláknak és a pedagógusoknak is alkalmazkodniuk kell.

Az új munkarendben a tanulók részére tilos az intézmények oktatási célú látogatása. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatában történik, oly módon, hogy a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére.

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek, védjük meg őket!

A Kormányhatározat értelmében 2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankerületi központ, szakképző intézmény esetében a területileg illetékes szakképzési centrum munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét. A megszervezés azt jelenti, hogy egyeztetés alapján ebben természetesen nem állami fenntartású intézmények is részt vehetnek.

Annak érdekében, hogy a pedagógusok és a tanulók a lehető legkönnyebben tudjanak áttérni az új munkarendre, az oktatásért felelős miniszter módszertani ajánlást tesz közzé.

A köznevelési intézmények épületei nem kerülnek bezárásra. Az intézményvezető és az új munkarend megszervezése érdekében helyben ellátandó feladattal megbízottak továbbra is ott végzik tevékenységüket.

A gyermekétkeztetés biztosítása az adott településen intézménytípustól függetlenül önkormányzati feladat. A főzésre jelenleg is használt konyhák továbbra is rendelkezésre állnak, a gyermekek étkeztetése azonban nem történhet az oktatási-nevelési épületekben. Ezért azon

gyermek számára, akiknél ez indokolt, a helyben lehetséges legoptimálisabb módon kell biztosítani az étkezés lehetőségét (például kiszállítással).

Borbély Lénárd Polgármester Úr a következő tájékoztatást adta.

A koronavírus kapcsán az Operatív Törzs javaslatai és a Kormány döntései alapján a következő fontos önkormányzati döntéseket hoztuk. Az intézkedések március 16-án lépnek hatályba és visszavonásig érvényesek.

Az önkormányzati óvodákban és bölcsődékben hétfőtől kezdve rendkívüli szünetet rendelünk el. A rendkívüli szünet alatt - a nyári szünethez hasonlóan - ügyeleti rendszert működtetünk. Az iskolákban az **ügyeleti rendszert** a Dél-Pesti Tankerület ugyanilyen módon működteti. Arra kérjük a magán és egyházi fenntartású intézményeket, hogy hasonlóan járjanak el.

Az ügyeleti rendszer a hétfői és keddi napon az összes intézményünkben működik, szerdától pedig összevontan folytatódik. Az étkezések lemondásáról központilag gondoskodunk.

Az ügyeletet igénybevevők számára az intézményekben az étkezést biztosítjuk.

Az ügyelet biztosítása ellenére arra kérjük a szülőket, hogy aki teheti, ne vigye be az intézményekbe a gyermekét!

Az elrendelt rendkívüli szünet alatt a halmozottan hátrányos helyzetű családok gyermekeinek az étkezést a szünidőkben megszokott módon biztosítjuk.

Az intézmények zárása alatt a teljes fertőtlenítésről gondoskodunk.

Tóth János Tankerületi Igazgató Úr tájékoztatása alapján kérem az alábbiakat.

Kérem, hogy a tanulók 2020. március 16-án, hétfőn már **ne jelenjenek meg az köznevelési intézményekben**. Erről a KRÉTA rendszeren keresztül is kapnak értesítést a szülők, törvényes képviselők.

Kérem a kedves Szülőket, hogy az SZMK-ás képviselőiken keresztül – még a mai napon, 2020.03.15-én – jelezzék nekem, ha gyermekük számára nem tudják biztosítani a napközbeni – 8-17 óra közötti – felügyeletet, és emiatt kérik ennek intézményi megszervezését. A felügyeletet csak korlátozott létszámban tudja biztosítani hétfőn még az iskola, onnantól kezdve a tankerület, amennyiben a szülő munkája nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok, valamint az egyéb közfeladatok és a közellátás biztosításához.

Felhívom a figyelmüket, hogy kiscsoportos felügyelet esetében is magasabb a fertőzésveszély, mint ha otthon lenne a gyermek.

Köszönettel:

Varga Veronika
intézményvezető